



В Челябинской области вынесен приговор предпринимателю и эксперту-оценщику, признанным виновными в мошенничестве при продаже здания под размещение детского сада

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении предпринимателя Раисы Бровченко и эксперта-оценщика Сергея Богатырева, признанных виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что в 2017 году в городе Миасс Бровченко на основании оценки, подготовленной Богатыревым, продала муниципалитету по завышенной стоимости принадлежащее ей здание, под размещение детского сада. Должностные лица органов местного самоуправления приобрели данное здание за сумму более 24 млн. рублей из средств областного бюджета, причинив ущерб в сумме более 16 млн.рублей.

Ранее приговором суда по преступному эпизоду были осуждены бывший глава Миасского городского округа Геннадий Васьков, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.«в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.3 ст.30, п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ (покушение на получение взятки), начальник отдела дошкольного образования муниципального казенного учреждения Миасского городского округа «Образование» Татьяна Биева, депутат Собрания депутатов Миасского городского округа Николай Рындин, директор коммерческой организации Олег Клевлянник, признанные виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество). Они подготовили подложные документы о стоимости объекта недвижимости, на основании которых здание в дальнейшем было приобретено муниципалитетом по завышенной стоимости для размещения детского сада. Судом Васькову назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима со штрафом в сумме 1 млн. рублей. Биевой назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, Рындину и Клевляннику назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно каждому.

Преступление выявлено сотрудниками регионального управления ФСБ России, которые осуществляли оперативное сопровождение уголовного дела.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Приговором суда Богатыреву и Бровченко назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы каждому с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

23.07.2020

23 Июля 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1484252>